

**SPELEKOM d.o.o.**

Rakovica 32, Rakovica

Povjerenstvo za provedbu natječaja

KLASA: 025-03/22-01/02

URBROJ: 2133/16-01-18

Rakovica, 13.04.2022.

U skladu s Natječajem za imenovanje direktora/direktorice trgovačkog društva Spelekom d.o.o., objavljanog u Narodnim novinama broj 37/22, od dana 23. ožujka 2022. godine i Odlukom Skupštine Društva o raspisivanju natječaja za imenovanje direktora/direktorice trgovačkog društva Spelekom d.o.o. od dana 16. ožujka 2022. godine, Povjerenstvo za provedbu natječaja objavljuje

**P O Z I V**  
**NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI**  
**(PISANO TESTIRANJE I INTERVJU)**

Obavještavaju se kandidati/kinje koji/e su podnijeli/e pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja za imenovanje direktora/direktorice trgovačkog društva Spelekom d.o.o. – 1 izvršitelj/ica na mandate od 4 (četiri) godine na puno radno vrijeme, objavljen dana 23. ožujka 2022. u Narodnim novinama, broj 37/22, da će se prethodna provjera znanja i sposobnosti održati

**dana 22. travnja 2022. godine (petak) u prostorijama Općine Rakovica (vijećnica),  
Rakovica 6, Rakovica, s početkom u 10,15 sati.**

Na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti potrebno je ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti.

Smatra se da je kandidat/kinja, koji/a se navedenog dana ne odazove do 10,15 sati, bez obzira na razloge, povukao/la prijavu na natječaj. Kandidati/kinje sami snose troškove dolaska na pisano testiranje i intervju.

Pisano testiranje traje 45 minuta.

Informacije vezane uz pisano testiranje navedene su i u obavijestima koje su prethodno objavljene na internet stranici i oglasnoj ploči Spelekom d.o.o., internet stranici i oglasnoj ploči Općine Rakovica, kao i u samom tekstu Natječaja.

Pravni i drugi izvori za pripremanje za pisano testiranje su:

- Zakon o vodnim uslugama („Narodne novine“, broj 66/19),
- Zakon o financiranju vodnog gospodarstva („Narodne novine“, broj 153/09, 90/11, 56/13, 154/14, 119/15, 120/16, 127/17, 66/19)
- Zakon o radu („Narodne novine“, broj 93/14, 127/17, 98/19),
- Zakon o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16).

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Rezultati pisanog testiranja bit će objavljeni na oglasnoj ploči Općine Rakovica.

Intervju se provodi samo s kandidatima/kinjama koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju i to isti dan od 11:30 sati, također u prostorijama Općine Rakovica (vijećnica).

Za vrijeme boravka u prostorijama Općine Rakovica, kandidati/kinje su dužni/e poštivati kućni red i postupati prema uputama Povjerenstva za provednu natječaja i drugih službenih osoba. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni/e na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni/e s testiranja te će se smatrati da su odustali/e od daljnjeg postupka testiranja.

Ovaj poziv objavljuje se na internet stranici i na oglasnoj ploči Spelekom d.o.o. te na internet stranici i oglasnoj ploči Općine Rakovica.

Svim osobama prijavljenim na natječaj dostavlja se pisana obavijest o ispunjavanju formalnih uvjeta na natječaju.

Povjerenstvo za provedbu natječaja

Mladen Puškarić

